

ERRATA nº 04, de 13/11/2018

A Comissão Organizadora do Prêmio CAU/PE - REABILITAÇÃO URBANA (PRUA) de Arquitetura 2018 (EDITAL DO CONCURSO nº 002/2018), responsável pela condução desse Edital, cujo objeto é a seleção e premiação de propostas sobre o tema da reabilitação das estruturas urbanas nas áreas centrais das cidades, em particular, na área conhecida e definida em lei municipal como o “Centro Expandido do Recife”, conforme descrito e detalhado no referido Edital, comunica que em função do feriado do dia 15 de novembro deliberou por adiar o recebimento das inscrições até as 18 horas do dia 19 de novembro de 2018 (horário de Brasília).

Na página 1, parágrafo 5º.

Onde se lê:

O prazo final para a realização das inscrições e o envio dos trabalhos é 16/11/2018.

Leia-se:

O prazo final para a realização das inscrições e o envio dos trabalhos é 19/11/2018.

Na página 2 (Regulamento).

Onde se lê:

... cujas inscrições ocorrerão entre os dias 02 de outubro e 16 de novembro de 2018 ...

Leia-se:

... cujas inscrições ocorrerão entre os dias 02 de outubro e 19 de novembro de 2018 ...

Item 3.1.

Onde se lê:

No caso de projetos, para trabalhos elaborados no período de janeiro de 2016 até a data final de entrega e envio das propostas constantes neste Edital (16 de novembro de 2018), ...

Leia-se:

No caso de projetos, para trabalhos elaborados no período de janeiro de 2016 até a data final de entrega e envio das propostas constantes neste Edital (19 de novembro de 2018), ...

Item 4.1.

Onde se lê:

A pré-inscrição deverá ser realizada até o dia 22/10/2018 e a inscrição até o dia 16/11/2018.

Leia-se:

A pré-inscrição deverá ser realizada até o dia 22/10/2018 e a inscrição até o dia 19/11/2018.

Item 5.1.

Onde se lê:

Os trabalhos deverão ser entregues pelos representantes das equipes ou grupos de trabalho até 16/11/2018, na forma de desenhos técnicos (como plantas, cortes, elevações e detalhes significativos), ...

Leia-se:

Os trabalhos deverão ser entregues pelos representantes das equipes ou grupos de trabalho até 19/11/2018, na forma de desenhos técnicos (como plantas, cortes, elevações e detalhes significativos), ...

Item 8.6.

Onde se lê:

O julgamento e a seleção dos finalistas serão realizados entre os dias 19/11 e 30/11/2018.

Leia-se:

O julgamento e a seleção dos finalistas serão realizados entre os dias 20/11 e 30/11/2018.

Item 12.2.

Onde se lê:

12.2. Inscrições e entrega dos projetos: data final 16/11/2018 até as 18:00h, horário de Brasília, por meio eletrônico, conforme item 4.1.2;

Leia-se:

12.2. Inscrições e entrega dos projetos: data final 19/11/2018 até as 18:00h, horário de Brasília, por meio eletrônico, conforme item 4.1.2;

Item 12.3.

Onde se lê:

Seleção: entre 19/11 e 30/11/2018;

Leia-se:

Seleção: entre 20/11 e 30/11/2018;